
Ονομάζομαι Φωτεινή Δημακοπούλου. Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην 

Πάτρα. Αποφοίτησα  από το 2ο Λύκειο Πατρών και στη συνέχεια 

σπούδασα στη Νομική Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. 

Άσκησα μάχιμη δικηγορία από το 1995 έως το 2002. Παράλληλα, 

ολοκλήρωσα τις παιδαγωγικές μου σπουδές μου στην ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ 

Πάτρας και από το 2001 εργάζομαι ως  εκπαιδευτικός, κλ.ΠΕ78-

Κοινωνικών Επιστημών στο Γενικό Λύκειο Δεμενίκων. Από το 2011 ως το 

2017 ανέλαβα καθήκοντα υποδιεύθυνσης, ενώ από το 2017 μέχρι 

σήμερα υπηρετώ ως διευθύντρια στο Γυμνάσιο Κλειτορίας Καλαβρύτων. 

Είμαι  κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στις Επιστήμες της Αγωγής του Ε.Α.Π. και 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος στη Διοίκηση της Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Έχω παρακολουθήσει πλήθος επιμορφώσεων και σεμιναρίων και έχω συμμετάσχει ως 

επιμορφώτρια σε προγράμματα επιμόρφωσης εκπαιδευτικών και διευθυντών σχολικών 

μονάδων. Υπήρξα μέλος  επιστημονικής επιτροπής του Ι.Ε.Π. για την εκπόνηση, συγγραφή και 

αξιολόγηση εκπαιδευτικού υλικού καθώς και τη σύνταξη αναλυτικών προγραμμάτων σπουδών, 

μέλος  επιτροπής κριτών διεθνών επιστημονικών επιτροπών και συνεδρίων, συμμετείχα  σε 

ελληνικά και διεθνή συνέδρια με παρουσιάσεις ερευνών και έχω δημοσιεύσει άρθρα και 

μελέτες  σε επιστημονικά ελληνικά και διεθνή περιοδικά. 

Στο πεδίο των ενδιαφερόντων μου εμπίπτουν δράσεις που αφορούν στο θέατρο στην 

εκπαίδευση, στη διαπολιτισμική εκπαίδευση, στη σχολική ψυχολογία, στην εκπαίδευση 

ενηλίκων και στη διοίκηση της εκπαίδευσης. Έχω συμμετάσχει στην παιδαγωγική ομάδα 

θερινών σχολείων, έχω σχεδιάσει και υλοποιήσει πάνω από πενήντα εκπαιδευτικά καινοτόμα 

προγράμματα που σχετίζονται με την περιβαλλοντική εκπαίδευση, τον πολιτισμό, τη θεατρική 

αγωγή, την αγωγή υγείας και την κοινωνική αλληλεγγύη. Είμαι μέλος διαφόρων επιστημονικών 

ενώσεων, ιδρυτικό μέλος του ΠαιΘέΑ (θέατρο στην εκπαίδευση), συμμετέχω σε ακτιβιστικές-

κοινωνικές δράσεις για τους μαθητές και είμαι μέλος σε ερασιτεχνικές θεατρικές ομάδες._ 

 

 


